



各 位

平成 29 年6月 21 日

上場会社名	株式会社神戸製鋼所
代表者	代表取締役会長兼社長 川崎 博也
(コード番号)	5406)
問合せ先	秘書広報部長 楠山 泰司
(TEL	03-5739-6010)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

平成 29 年4月 28 日に公表いたしました「平成 29 年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRL)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

連結財務諸表のうち、「連結損益計算書」について、「解体撤去費」を「営業外費用」の「その他」の項目に含めておりましたが、その金額が営業外費用の総額の 100 分の 10 を超えているため、区分掲記するものであります。

なお、この訂正は内訳の変更であり、サマリー情報に影響を与えるものではありません。

2. 訂正の内容

<添付資料 8ページ>

3. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
営業外費用		
支払利息	15,176	13,401
出向者等労務費	11,566	10,681
持分法による投資損失	7,770	—
その他	<u>30,968</u>	<u>25,729</u>
営業外費用合計	65,482	49,813

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
営業外費用		
支払利息	15,176	13,401
出向者等労務費	11,566	10,681
解体撤去費	<u>3,914</u>	<u>6,742</u>
持分法による投資損失	7,770	—
その他	<u>27,054</u>	<u>18,987</u>
営業外費用合計	65,482	49,813

<添付資料 14 ページ>

3. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(表示方法の変更)

(連結損益計算書関係)

【訂正前】

<中略>

前連結会計年度において区分掲記していた「営業外費用」の「為替差損」は、金額的重要性が低下したため、当連結会計年度より「その他」に含めて表示しております。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度の連結損益計算書において、「営業外費用」の「為替差損」に表示していた 4,134 百万円は、「その他」として組み替えております。

【訂正後】

<中略>

前連結会計年度において区分掲記していた「営業外費用」の「為替差損」は、金額的重要性が低下したため、当連結会計年度より「その他」に含めて表示しております。また、前連結会計年度において「営業外費用」の「その他」に含めていた「解体撤去費」は、金額的重要性が増したため、当連結会計年度より区分掲記することとしました。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結財務諸表の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度の連結損益計算書において、「営業外費用」の「為替差損」に表示していた 4,134 百万円及び「その他」に表示していた 26,834 百万円は、「解体撤去費」3,914 百万円及び「その他」27,054 百万円として組み替えております。

以上